
タマリバタケ認識度

町会の回覧

板, 5人
区の広報版, 3人

タマリバタケ通信, 

3人

SNS, 1人

友人, 1人

その他, 29人

【情報入手元】

知ってい

る, 42人

知らない, 

116人

【タマリバタケの認識】

行って

みたい, 

25人

時間があれ

ば行ってみ

たい, 76人

行かない, 

48人

【今後の参加について】

・約７割の区⺠がタマリバタケの
存在を知らない

・知っていると答えた方の中でタ
マリバタケに参加した方は０人

・SNSで知った方が少ない
・その他の意見で通りすがりで

知った方が殆どを占める
・周知方法に改善が必要

・約７割弱の方が行ってみたいと
回答

・行かないと回答された中で「興
味がない」「活動内容がわから
ない」という意見が多かった

アンケート調査結果
N2



農業活動（野菜づくり・収穫体験・

農の学び）, 170人

コミュニティ活動（友達

づくり・高齢者福祉・居

場所）, 46人

その他, 6人

【タマリバタケで活動したいこと 】

野菜づくり, 

75人
収穫体験, 59

人

農の学び, 

36人

【農業活動】

友達づくり, 

21人

高齢者福祉, 

12人

居場所, 13人

【コミュニティ活動】

アンケート調査結果

区⺠がタマリバタケで活動したいこと

農業活動１７０人

コミュニティ活動４６人


